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Estimado editor:

Adjunto se envía el manuscrito "FACTORES ASOCIADOS CON CONSUMO DE TABACO EN PACIENTES CON DEPRESIÓN”, para su revisión en la revista Adicciones.
El tabaquismo es la primera causa evitable de enfermedad,  discapacidad y muerte entre las personas con trastornos mentales.  Múltiples estudios han revelado la depresión como uno de los factores de riesgo de tabaquismo más consistentes. Sin embargo, el tabaquismo a su vez,  podría aumentar el riesgo de padecer depresión. Existen pocos estudios sobre tabaquismo en población clínica con trastornos afectivos, por lo que el objetivo de nuestro trabajo es clarificar los motivos que pueden subyacer a esta co-ocurrencia entre depresión y tabaquismo. 

Los resultados de nuestro trabajo pueden ayudar a desarrollar estrategias preventivas específicas, ya que los pacientes con hábito tabáquico actual son significativamente más jóvenes y presentan una mayor gravedad de la depresión en comparación con quienes nunca habían fumado.  Además, existe una asociación lineal entre el número de cigarrillos consumidos al día y la gravedad de la depresión. En concreto, el análisis de regresión multinomial pone de manifiesto que por cada punto que se eleva en la escala de la depresión, la probabilidad de fumar se incrementa.
Todos los autores contribuyeron por igual y aprobaron la versión final del manuscrito enviado.  Los autores garantizan que este manuscrito no ha sido publicado previamente, ni enviado a ninguna otra revista.

 

Agradeciéndole de antemano la posibilidad de que el manuscrito enviado sea de interés para su revista, 

Le envía un cordial saludo
Julia Rodríguez Revuelta 
